

岛城5G商用首发,套餐资费出炉

目前市面可见5G商用手机已超10款,享受5G不用换卡换号

□文/图 半岛记者 王媛

10月31日,作为全国首批开通5G商用的50个城市之一,青岛宣布正式启用5G商用,各运营商分别发布了5G套餐资费,华为、VIVO等全新5G终端同步亮相。在青岛移动、青岛联通分别举行的首发仪式上记者看到,5G在医疗、金融、农业、出行、娱乐、国际物流等各种智慧场景的应用已经成为现实,青岛正式跨入了“5G新时代”。

“流量包”扩容单价下降

10月31日,青岛联通5G正式商用首发仪式公布了5G套餐资费,宣布5G商用整体方案正式出炉,即日起,消费者便可以自由选购联通5G套餐。记者在现场获悉,在原有4G套餐的基础上进一步“扩容”,青岛联通共设129元、159元、199元、239元、299元、399元和599元7个档位,包含的流量从30GB~300GB不等。相比同档位4G套餐,“大流量”是5G套餐最大特色,套内流量增加了至少10GB,流量单价下降至少50%,比如,起步价129元/月,包含30GB的国内流量和500分钟国内语音;最高为599元/月,每月流量高达300GB,套餐外流量单价3元/GB。

“目前使用5G,不换卡、不换号、不用登记,通过我们全市各大营业厅、线上手机营业厅、微信营业厅就可以快捷办理5G套餐。”在“中国青岛5G城市名片暨5G智慧城市体验馆”里,山东移动青岛分公司副总经理孙凤华介绍,青岛移动商用5G智享个人版一共包含了5个档次,分别是128元、198元、298元、398元和598元。

为了降低用户升级5G的成本,各大运营商纷纷放出了大幅优惠和折扣。移动用户在购买5G手机并办理5G套餐时,最高可以享受套餐7折优惠;网龄5年以上的客户5G套餐可享受7折优惠,5年以下客户可享受8折优惠。“移动老用户在不更换套餐的情况下也可以享受5G服务,在手机支持5G的情况下使用现有的套餐就可以正常使用网络,如果当前套餐内包含的流量不够,可订购5G直通包或者5G特惠包享受大流量和5G特色会员权益。”孙凤华补充介绍。

今年4月份,中国联通成为全球第一个发布5G品牌的运营商,随后面向消费者启动了5G先锋计划——5G友好体验用户招募活动。9月份,联通开启5G套餐预约,提供5G套餐开通后连续6个月的套餐月费折扣优惠,网龄3年及以上享7折优惠,网龄3年以内和新入网用户8折的优惠力度。截至10月31日5G商用正式启动前,青岛联通5G套餐预约用户已超过1万户。当天还启动了购5G手机享5G套餐优惠、0利息0手续费金融分期优惠购机等活动。

现场测速“飞一般的感觉”

5G商用落地,5G手机最抢眼。当天,华为全新5G终端——Mate30 Pro 5G版手机在青岛5G商用首发仪式上闪亮登场,支持5G双模的超级旗舰终端,在设计、影像、性能、交互等方面都实现了跨越式的升级。在工作人员的操作下记者看到,华为5G手机可以实现“隔空翻页”,即使吃着小龙虾也能轻松翻页;屏幕不再局限于“重力



市民可以体验5G网络下超清画质的VR游戏。

旋转”,而是跟随人的眼睛实现“智能旋转”;手机接受信息只有主机能看到……

要说5G的精髓,还是一个字,快!青岛联通的首发仪式上,现场测速环节令人激动,经测试,5G手机下载速率达到1Gbps,真正“飞一般的感觉”。“满足了打游戏、看视频的需要,对我从事的销售、物流等工作将有极大的帮助。”杜运好是青岛联通的第一个5G套餐用户,对于即将到手的极速体验他兴奋不已。

“5G正式商用,标志着我们跨入了5G新时代。”华为终端技术有限公司山东代表处销售部部长李云鹏介绍,华为5G手机将于11月1日10时8分开售,价格为4999元、5999元。对于这一价格,杜运好认为“比预料价格要亲民得多”。

除了大热的华为Mate30 Pro 5G版,VIVO、小米、三星、中兴等多款全新的5G终端也陆续上市销售,岛城市民用户可通过运营商的营业厅、手机APP、网上营业厅以及客服热线购买,还可以通过天猫、京东、苏宁、国美、迪信通等零售连锁渠道咨询办理。据业内统计,目前市面可见的5G商用手机已经超过10款,其中价格最亲民的一款仅3600元。岛城各大运营商的营业厅内,5G手机品鉴体验专区也成了热门。预计明年初,种类更丰富、性价比更高的5G手机将集中上市。

青岛11月底完成共建共享

青岛是5G重点城市,各大运营商提前抢跑,加速运营5G布局。“青岛移动已经在市南、市北、崂山城区、开发区进行了连续的5G网络覆盖,覆盖规模居全国前六,打造了国内领先的5G精品网络。”山东移动青岛分公司副总经理孙凤华称,在青岛沿海一线散步、商场购物等,已经可以体验移动的高速5G网络了。

作为2018国家发改委批准的山东唯一5G试点运营商,青岛联通自去年年初开始就积极开展5G实验网建设和应用研发,专注于构建优质的5G网络,满足用户对5G的体验需求,并不断与产业链合作发展,为5G商用做了充分准备。据青岛联通党委副书记、

副总经理陈会东介绍,目前,青岛联通已建设5G基站近2000个,完成了前海一线、重要交通枢纽、热点商圈、会展中心,市南、市北、崂山、李沧等核心城区网络覆盖,并顺利完成了5G全方位摸底测试,同时加快5G规模试验网项目实施进度,涉及智慧港口、工业制造、智慧医疗、智慧政务等多个领域。

“今年9月9日,中国联通和中国电信签署《5G网络共建共享框架协议》,两家运营商将共建共享5G网络,这将是全球首个、规模最大的5G共建共享网络。”陈会东透露,就在几天前,青岛作为全国首批15个与电信5G共建共享城市,在省内率先完成联通-电信本地IPRAN网络互通,开通省内首个基于200M带宽的电联共享5G基站,联通、电信5G用户同时接入5G网络,单用下载速率可达2Gbps以上。

“共建共享让双方5G网络覆盖范围倍增,不仅可以降低网络建设和运维成本,更体现了中国联通在5G时代开放共赢的理念。”陈会东表示,到11月底,双方的5G站点将全部具备共建共享条件,“青岛市民大可放心,届时将可以享受到更大的带宽、更高的速率、更广的覆盖的5G网络,更好地满足对美好信息生活的需求。”

跨入5G时代 生活有哪些新体验

5G来了,将带来哪些新的体验?我们的生活又将有哪些新的改变?

依托5G网络“大带宽、高速度、低延时”的特性,运营商早早布局,5G VR、5G超高清视频、5G云游戏、5G视频彩铃等多种新奇应用飞入寻常百姓家。据青岛联通营销部相关负责人介绍,上市的联通5G套餐中更新了全新的5G应用,其中包含众多游戏玩家早已十分关注的VR云游戏世界应用,在联通高速度、大带宽和低延时的5G网络下,数千款游戏无需下载到手机,云端快速解码,在5G终端上就可以做到即点即玩。

“4G时代改变了我们的生活,5G时代将改变我们的未来。”华为终端技术有限公司山东代表处销售部部长李云鹏认为,4G是通过手机终端打破传统生活方式,而5G将在健康、医疗、出行、视频、娱乐、物流等各种场景中蓬勃发展,赋能行业应用的同时,悄悄地改变我们的生活。

“中国青岛5G城市名片暨5G智慧城市体验馆”是青岛移动与青岛市政府联合打造的首个5G展馆,市民在展厅内可直观了解青岛5G发展历程、关键技术及能力、本地行业应用落地情况,也能够实际操作体验5G的各种应用,感受5G对社会、生活的改变。依托5G技术,加速产业升级,青岛已全面推进AI、VR、AR、无人机等与5G融合应用研究,发布了5G+超清视频、人工智能、虚拟现实、增强现实等10大应用方向,多项5G场景应用遍地开花。

其中,青岛港码头取得了5G的应用性突破,建成全球首例基于5G自动控制的智慧码头,10月11日,顺利完成与港口现有业务系统的割接,实现了集装箱的远程抓取以及高清视频回传,为智慧港口建设规划出一片新的蓝海。

同时,基于5G网络的青岛海尔智研院内首先实现了基于联通5G网络的AGV无人货物运输以及5G智能安防监控;在市北区城市治理指挥中心部署了基于5G网络的无人机城市立体安防;在巴基斯坦拉合尔举行第4届国际心脏病学会年会上,青岛联通与青岛阜外心血管病医院合作提供了基于5G网络的跨国手术直播;联通、华为通过搭建5G网络,助力青大附院牛海涛教授团队成功完成国内跨距最大的远程手术,同时也是全球首例基于5G网络环境下的超远程自主原研机器人手术。

致青岛韦博学员及家长的一封信

亲爱的青岛韦博学员和家长:

在青岛市各级政府部门的支持和关心下,青岛根润教育和原青岛韦博英语管理团队经多次沟通,根润旗下“立德教育”品牌本着承担社会责任,保护学员权益,维护社会稳定的大局出发,同步完成对原青岛韦博英语现有教学团队和教学体系的接管,并保质保量地完成原青岛韦博所有学员全部剩余课时服务,全力保障学员权益。

感谢所有提供帮助的各级政府部门!

感谢所有学员和家长的信任和支持!

感谢所有坚守岗位服务学员的教职员工!

接下来,“立德教育”将竭诚为每一位学员提供最优质的教育服务,助力青岛的教育事业,共同打造开放、现代、活力、时尚的青岛!

青岛根润立德教育科技有限公司
2019.11.01